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Планом роботи районної державної адміністрації на ІІ квартал 

2017 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної 
адміністрації від 21 березня 2017 року №96, було заплановано до виконання 
1265 завдань. 

Значна увага районної державної адміністрації при його виконанні була 
зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами 
Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 
розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних 
адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і 
цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями 
голови районної державної адміністрації.  

Виконання також було спрямоване на реалізацію Програми економічного 
і соціального розвитку району на 2017 рік, Пріоритетних напрямів роботи 
районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району 
на 2017 рік, затверджених розпорядженням голови районної державної 
адміністрації  від 28 лютого 2017 року №69. 

Протягом звітного періоду відповідно до Положення про колегію районної 
державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 03 жовтня 2016 року №316, та Регламенту районної 
державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 18 березня 2015 року №90 (із змінами), було 
підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення 
2 засідань колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 
10 питань, за наслідками, яких прийнято 8 розпоряджень голови районної 
державної адміністрації (з 2 питань, розглянутих у порядку контролю, головою 
районної державної адміністрації розпорядження не видавались). 

Всього головою районної державної адміністрації у ІІ кварталі 2017 року 
прийнято 237 розпоряджень, з них: 104 розпорядження - з основної діяльності,  
128 -  з кадрових питань та 5  - ДСК.  

Організаційно забезпечено проведення 3 нарад у голови районної 
державної адміністрації за участю керівництва районної державної 
адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та організацій 
району. До розгляду на них вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку 
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15 питань. Надано практичну та методичну допомогу структурним підрозділам 
районної державної адміністрації в частині підготовки проектів доручень голови 
районної державної адміністрації. За результатами  проведення апаратних нарад 
головою районної державної адміністрації видано  12  відповідних доручень.  

У встановлені строки опрацьовані пропозиції та сформовано план роботи 
районної державної адміністрації на ІІІ квартал 2017 року (розпорядження 
голови районної державної адміністрації від 19 червня 2017 року №207). 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 20 грудня 2016 року №425 «Про організацію контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади» робочою групою районної державної 
адміністрації здійснено перевірки виконавчих комітетів Губарівської, 
Дмитрівської та Забродівської сільських рад щодо здійснення ними 
делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні». За результатами перевірок 
підготовлені акти, які у встановленому порядку розглянуті головою районної 
державної адміністрації.  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 27 грудня 2016 року №438 «Про надання методичної та практичної 
допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади» у квітні-червні 2017 року 
апаратом районної державної адміністрації надано методичну допомогу 
виконавчим комітетам Губарівської, Дмитрівської та Забродівської сільських 
рад, про що складено відповідні доповідні записки. 

Акти та довідки передані сільським радам для прийняття відповідних 
рішень про усунення недоліків. Документи  також розміщено на офіційному 
веб-сайті районної державної адміністрації.  

У травні 2017 року організаційно забезпечено проведення семінару-
наради з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації 
та у червні 2017 року - семінару-наради з сільськими, селищними, міським 
головами. 

Спільно з районною радою проведено роботу щодо підготовки  питань до 
розгляду на засіданнях сесій районної ради VІІ скликання, які відбулися 
21 квітня та 14 червня 2017 року. 

У ІІ кварталі 2017 року відповідно до розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи 
з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та надання методичної допомоги» комплексно 
забезпечено проведення перевірки вивчення  стилів, форм і методів роботи та 
надання методичної допомоги сектору культури районної державної 
адміністрації, управлінню соціального захисту населення районної державної 
адміністрації та відділу з питань надання адміністративних послуг  районної 
державної адміністрації. 

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких 
діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної 
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державної адміністрації. Так, протягом квітня-червня  2017 року внесено зміни 
до складів 3 комісій, утворено 5 нових консультативно-дорадчих органів та 
припинено діяльність 3. В районній державній адміністрації у даний час діє            
66 комісій, рад тощо.  

Проведено перевірку діяльності районної координаційної ради з питань 
всебічного розвитку і функціонування української мови, районної міжвідомчої 
координаційно-методичної ради з правової освіти населення та комісії по 
перегляду нормативно-правових актів районної державної адміністрації. 

Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній 
державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 29 лютого 2012 року №121 (зі змінами), в апараті 
районної державної адміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.  

У IІ кварталі 2017 року зареєстровано 660 вхідних документів, що 
надійшли до районної державної адміністрації, направлено 1057 вихідних 
документів.  

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 
695 вхідних документів, відправлено – 1037. Реєстрація електронної пошти 
ведеться в електронному вигляді. 

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України 
«Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого                    
2008 року №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування», іншими директивними документами, що 
регламентують роботу із зверненнями громадян.  

Протягом IІ кварталу 2017 року до районної державної адміністрації 
надійшло 119 звернень, із них 117 - поштою, на особистому прийомі прийнято        
2 звернення.  

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 
значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного 
періоду загальним відділом апарату районної державної адміністрації 
проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що 
надійшли до районної державної адміністрації.   

По «телефону довіри» до районної державної адміністрації звернень не 
надходило. 

Проведено три засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян. 

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 
та виїзні прийоми громадян. За IІ квартал 2017 року проведено головою 
районної державної адміністрації та першим заступником 22 особистих 
прийоми,  із них 11 - виїзних. 

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних  
районних організацій політичних партій і громадських організацій.  

Серед найбільш активних та структурованих: районна в Харківській 
області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»  
(голова Скорик О.О., керівник Секретаріату Жданюк Н.А.), Богодухівська 
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районна організація політичної партії «Всеукраїнське об’єднання Батьківщина» 
(голова  Колосарьов О.І.). 

Станом на 01 липня 2017 року в районі зареєстровано 65 громадських 
організацій. 

Найбільш активні з них: громадська організація «Спільна справа – 
Слобожанщина» (голова – Дулембов О.В.), районна організація ветеранів 
України (голова Омеляненко І.С.), районна громадська організація ветеранів 
локальних війн «Єдність» ( голова Літошко В.П.), районна громадська 
організація «Союз Чорнобиль Богодухівщини» (голова Деркач В.П.), 
профспілкова організація працівників освіти (голова  Соловйова О.О.), які є 
також і найбільш чисельними. 

З метою забезпечення врахування думки громадськості та на виконання 
постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996 «Про 
забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 
політики» 16 червня 2017 року проведено засідання Громадської ради при 
районній державній адміністрації. 

На території Богодухівського району діють 27 релігійних громад, які 
внесені до Державного реєстру. У відповідності до чинного законодавства 
України про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 
Президента України від 08 липня 2005 року №1-1/657 районна державна 
адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних 
ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції 
культових споруд. 

У IІ кварталі 2017 року проведено 8 «прямих ліній», у районній газеті 
«Маяк» опубліковано 14 виступів керівників усіх рівнів та 24 привітання голови 
районної державної адміністрації з нагоди професійних та державних свят. 

До Системи обліку публічної інформації внесено 93 документа, які 
підлягають оприлюдненню. 

Протягом IІ кварталу 2017 року до районної державної адміністрації 
надійшло  9 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб.                       
На 8 запитів громадянам надіслані відповіді, 1 запит направлено за належністю. 

Забезпечено висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності районної 
державної адміністрації в рубриці «Прес-центр інформує». Щодня оновлюється 
інформація на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та 
здійснюється опрацювання і надання відповідей на запити в порядку та в 
строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».  

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. 
Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими 
органами рішень. 

Надано методичну допомогу структурним підрозділам районної 
державної адміністрації з питань боротьби з комп’ютерними вірусами, 
налаштуванням програмного забезпечення та інше. 
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У ІІ кварталі 2017 року вивчено хід виконання Програми розвитку 

фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 2014-2018 роки, 
затвердженої рішенням районної ради від 31 січня 2014 року №676-VІ 
(ХХХV сесія VІ скликання), Програми щодо реалізації засад державної 
антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 
2016-2017 роки, затвердженої рішенням районної ради від 18 грудня 2015 року 
№25-VІІ (ІІ сесія ІІ  скликання), та Комплексної програми соціального захисту 
населення Богодухівського району на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
районної ради від 03 березня 2016 року №65-VІІ (V сесія VІІ  скликання). 

Систематично проводився облік контрольованих завдань, вживалися 
заходи щодо недопущення порушення термінів їх реалізації. Керівництву 
районної державної адміністрації надавались довідки про стан виконавської 
дисципліни. 

Протягом ІІ кварталу 2017 року здійснювався контроль за виконанням                
241 документа. В тому числі контролювались: 30 розпоряджень та 
25 доручень голови обласної державної адміністрації, 139 листів простої 
кореспонденції органів влади вищого рівня, 28 розпоряджень та 11 доручень 
голови районної державної адміністрації, 4 листа Богодухівського відділу 
Дергачівської місцевої прокуратури, 4 депутатських звернення. 

Із 241 документа, за якими здійснювався контроль, станом на 01 липня 
2017 року знято з контролю як виконані 64 документа: 2 розпорядження та 
3 доручення голови обласної державної адміністрації, 37 листів простої 
кореспонденції органів влади вищого рівня, 11 розпоряджень та 7 доручень 
голови районної державної адміністрації, 2 листа Богодухівського відділу 
Дергачівської місцевої прокуратури, 2 депутатських звернення. 

Водночас, у червні поточного року сектором у справах молоді та спорту 
районної державної адміністрації (Клочко Л.В.) не забезпечено вчасне 
виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації                         
від 22 червня 2016 року №271 «Про затвердження Плану основних заходів із 
реалізації  Державної цільової соціальної програми «Молодь України» у 
Харківській області нат 2016-2020 роки», термін виконання якого був 
встановлений на 20 червня 2017 року. Поточна інформація з виконання даного 
документу була надана лише 05 липня 2017 року. 

Розпорядження голови районної державної адміністрації від 
24 листопада 2016 №391 «Про роботу дитячо-юнацької спортивної школи» 
станом на 05 липня 2017 року залишається взагалі без виконання. 

Решта документів, що контролювалися у звітному періоді, виконано без 
порушень контрольних термінів. 

На документи, що мають тривалий термін виконання, забезпечено вчасне 
надання необхідної інформації. 

У ІІ кварталі 2017 року здійснювався постійний контроль за виконанням 
Комплексного плану роботи з кадрами на 2017 рік, затвердженого 
розпорядженням голови районної державної адміністрації від 27 січня 
2017 року №22. 
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Забезпечувалося виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії 

корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2017 рік, 
затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від             
08 грудня 2016 року №407. 

Проведено 2 засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на  
зайняття посад державної служби в Богодухівській районній державній 
адміністрації (призначено 1 державного службовця, 1  особа проходить             
спеціальну перевірку), засідання ради по роботі з кадрами при районній 
державній адміністрації  26 травня 2017 року (розглянуто 3 питання). 

Проведено засідання конкурсної комісії фінансового управління районної 
державної адміністрації (призначено 1 державного службовця - підвищення 
посади). 

Забезпечено проведення навчання з працівниками апарату районної 
державної адміністрації. 

25 квітня 2017 року на засіданні Організаційного комітету з проведення             
І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» 
були підбиті підсумки  І туру Конкурсу. 

Переможцем І туру Конкурсу в номінації «Кращий спеціаліст» визнано 
Івах Юлію Валентинівну, головного спеціаліста відділу містобудування, 
архітектури  житлово-комунального господарства та цивільного захисту  
районної державної адміністрації (набрала 15 балів).  

Відповідно до п.8 Положення про систему підготовки, перепідготовки та 
підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого 
самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від             
07 липня 2010 року №564, участь державних службовців у конкурсі 
зараховується як підвищення кваліфікації шляхом самоосвіти. 

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної 
державної адміністрації, служба управління персоналом працювали над 
поліпшенням кількісного та якісного складу державних службовців.  

У ІІ кварталі 2017 року призначено на посади 2 державних службовців 
районної державної адміністрації (за конкурсом), переведено на іншу посаду            
1 державного службовця, звільнено 2 працівників.  

Підготовлено і надіслано до відділу управління персоналом апарату 
обласної державної адміністрації: звіт про кількісний склад державних 
службовців районної державної адміністрації, інформації про призначення і 
звільнення керівників територіальних органів центральних органів виконавчої 
влади, про наявність вакантних посад державних службовців, про закордонні 
відрядження, про якісний склад державних службовців; до Міжрегіонального 
Управління Національного агентства з питань державної служби України у 
Харківській та Сумській областях – про вакантні посади державних 
службовців, про висвітлення і результати проведення І туру щорічного 
Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець»; до Національного 
агентства України з питань державної служби – інформації про підсумки 
проведених конкурсів. 
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Продовжувалася  робота щодо впровадження нового Закону України 

«Про державну службу» від 10 грудня 2015 року №889,  забезпечення 
дотримання державними службовцями обмежень, передбачених Законом 
України «Про запобігання корупції». Здійснювався контроль за термінами 
встановлення надбавок за вислугу років. 

Переглянуто особові справи державних службовців апарату, керівників 
структурних підрозділів районної державної адміністрації, внесено необхідні 
зміни до особових карток державних службовців. Особові справи 
новопризначених державних службовців районної державної адміністрації 
сформовані відповідно до наказів Нацдержслужби від 22 березня 2016 року 
№64 «Про затвердження Порядку ведення та зберігання особових справ 
державних службовців» та від 05 серпня 2016 року №156 «Про затвердження 
Форми особової картки державного службовця та Інструкції по її заповненню». 

Внесено відповідні записи до трудових книжок працівників. 
Проводилася робота щодо підготовки і підвищення кваліфікації 

державних службовців районної державної адміністрації. У червні 2017 року 
закінчили навчання в Харківському національному економічному університеті 
ім. С.Кузнеця і отримали дипломи магістра Горбенко О.М., Пугач Л.І., 
Гапонцева О.А., Ємельяненко А.М., Рябка Т.Є. 

У ІІ кварталі 2017 року навчання за програмою підвищення кваліфікації в 
Харківському регіональному інституті державного управління Національної 
академії державного управління при Президентові України пройшли                      
15 державних службовців районної державної адміністрації, з них 1 - за 
двотижневою професійною програмою. 

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 
«Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими 
державними адміністраціями» в районній державній адміністрації забезпечено 
контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних 
органів центральних органів виконавчої влади, керівників державних 
підприємств. У ІІ кварталі 2017 року погоджень головою районної державної 
адміністрації призначень і звільнення  керівників територіальних органів 
виконавчої влади не було.  

Проводилася відповідна робота з ведення військового обліку в районній 
державній адміністрації (затверджено план роботи на ІІІ квартал 2017 року). 

З метою організації правової роботи в районній державній адміністрації 
та належного виконання вимог чинного законодавства України, відповідно до 
покладених задач, юридичний сектор апарату районної державної адміністрації 
спрямував свою роботу на правильне застосування, неухильне дотримання та 
запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів 
посадовими особами та працівниками районної державної адміністрації. 
Систематично надавалась методична та консультативно-правова допомога 
спеціалістам управлінь та відділів районної державної адміністрації щодо 
правильного застосування норм чинного законодавства під час виконання 
покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів 
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розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів 
місцевого самоврядування. 

Відповідно до плану роботи щомісяця забезпечувалась перевірка наказів 
керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації на 
предмет їх відповідності вимогам чинного законодавства. 

Забезпечувалося виконання районної Програми запобігання і протидії 
корупції у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
Богодухівської районної ради від 03 березня 2016 року (V сесія VІІ скликання),  
Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній 
державній адміністрації на 2017 рік, затвердженого розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 08 грудня 2016 року №407. 

Проводилася робота щодо недопущення можливості виникнення 
конфлікту інтересів державних службовців районної державної адміністрації. 

Забезпечувалося виконання керівниками відділів, секторів апарату та 
структурних підрозділів районної державної адміністрації заходів щодо 
мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його 
виникнення, затверджених розпорядженням голови районної державної 
адміністрації від 27 вересня 2013 року №324. 

Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало. 
Організовано роботу з прийому громадян щодо надання безоплатної 

первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної 
державної адміністрації, за всіма видами правових послуг, визначених Законом 
України «Про безоплатну правову допомогу». Розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року №412 (у редакції 
розпорядження голови районної державної адміністрації від 10 лютого 
2017 року № 47) затверджено особистий графік прийому осіб, які потребують 
безоплатної первинної допомоги, з питань, що належать до компетенції 
районної державної адміністрації. Для забезпечення обліку осіб, що звернулись 
до юридичного сектору апарату районної державної адміністрації, ведеться 
журнал. Протягом звітного періоду надана безоплатна  правова допомога 
19 особам. 

Належним чином організовувалась та проводилась робота з виконання 
доручень голови районної державної адміністрації. 

У звітному періоді юридичним сектором проводилась робота щодо  
забезпечення відповідності законодавству проектів розпоряджень голови 
райдержадміністрації, рішень колегії, а також інших актів районної державної 
адміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству України 
протягом кварталу було перевірено 104 розпорядження голови районної 
державної адміністрації з основної діяльності.  

У звітному періоді з метою попередження корупційних діянь серед 
державних службовців районної державної адміністрації та посадових осіб 
органів місцевого самоврядування проводилася відповідна робота щодо 
підвищення рівня свідомості працівників при виконанні ними своїх службових 
обов’язків, запобігання корупційним діянням та службовим зловживанням. 
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Дані питання розглянуто  12 квітня 2017 року на нараді у голови районної 
державної адміністрації  та 16 червня 2017 року - на засіданні громадської ради. 

З працівниками  структурних підрозділів районної державної 
адміністрації та з посадовими особами органів місцевого самоуправління 
проводилися навчання щодо вивчення основних положень Закону України 
«Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів 
антикорупційного спрямування 17 травня 2017 року на семінар-нараді з 
керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації 
та 22 червня 2017 року - на засіданні Ради протидії злочинності і корупції при 
районній державній адміністрації. 

Кожного разу при проведенні співбесіди з кандидатами на заміщення 
вакантних посад державних службовців районної державної адміністрації 
доводиться до конкурсантів інформація з роз’яснення основних положень 
антикорупційного законодавства та щодо обмежень, пов’язаних з прийняттям 
на державну службу та проходженням державної служби. 

У звітному періоді відповідно до розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи 
з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та надання методичної допомоги» забезпечено 
проведення перевірок щодо запобігання та протидії корупції у структурних 
підрозділах районної державної адміністрації: секторі культури, управлінні 
соціального захисту населення, відділі з питань надання адміністративних 
послуг, про що складено відповідні довідки. Ведеться систематична робота 
щодо здійснення контролю за виконанням наданих в ході перевірок 
рекомендацій. 

Проводяться заходи по взаємодії органів державної влади з 
громадськістю з питань запобігання та протидії корупції. 

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації оприлюднена 
інформація щодо діяльності районної державної адміністрації, діє постійна 
рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань 
антикорупційного законодавства. 

У звітному періоді проведено «Пряму лінію» на тему «Суспільство проти 
корупції». 

Зауважень щодо повноти, точності та об’єктивності основних офіційних 
публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для 
широкої громадськості не було. 

Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної 
державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на 
наявність корупціогенних факторів, з метою попередження корупційних 
правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів. 

Протягом звітного періоду юридичним сектором апарату районної 
державної адміністрації виконувався правовий супровід 8 судових справ, у яких 
районна державна адміністрація була учасником процесу. 
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Протягом звітного періоду інформації правоохоронних і судових органів 

про притягнення державних службовців районної державної адміністрації за 
скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної 
відповідальності не надходили. 

Протягом кварталу здійснено щоденне інформування оперативного штабу 
Харківської області щодо суспільно-політичної ситуації у районі; щочетверга 
проводилось інформування Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та  
взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної державної 
адміністрації про виконання заходів, визначених у плані роботи Громадської 
ради; щоп’ятниці здійснювалось інформування Департаменту  оборонної, 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  обласної 
державної адміністрації про виконання заходів з відбору громадян на військову 
службу за контрактом; щомісяця надсилалась інформація Департаменту 
оборонної, мобілізаційної роботи та  взаємодії з правоохоронними органами 
Харківської обласної державної адміністрації про виконання запланованих та 
здійснених заходів з відбору громадян на військову службу за контрактом.  

Підготовлена доповідь до Департаменту  оборонної, мобілізаційної             
роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної 
державної адміністрації «Про результати проведення приписки до призовної 
дільниці юнаків 2000 року народження». 

29 червня 2017 року проведено засідання Громадської ради з питань 
оборони та військово-патріотичної роботи при Богодухівській районній 
державній адміністрації, на якому розглядалось питання щодо  виконання                 
районної Програми військово-патріотичного виховання молоді та участі       
населення у заходах оборонної роботи на 2016-2018 роки.   

Організована робота районної призовної комісії по проведенню весняної 
призовної кампанії  та здійснювався контроль за організацією заходів щодо 
своєчасного оповіщення і явки громадян, які призиваються на строкову 
військову службу. 

Спільно з військовим комісаріатом проведені агітаційні заходи, 
спрямовані на популяризацію контрактної служби в Збройних Силах України 
уточнено Мобілізаційний план районної державної адміністрації посадовими 
особами  райдержадміністрації та проведено квартальну перевірку наявності  
виготовлених та вхідних таємних документів. 

Також велась оперативна службова переписка з питань, що входять до 
повноважень сектора та виконувалися окремі доручення керівництва районної 
державної адміністрації. 

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 
опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних 
Державного реєстру виборців виконано в повному обсязі. 

Отримано та опрацьовано в повному обсязі відомості періодичного 
поновлення персональних даних Державного реєстру виборців за квітень, 
травень та червень 2017 року. Фактична кількість опрацьованих записів у 
зазначеному періоді - 1293 зміни. 
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Проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних включень 

виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру. За ІІ квартал 
2017 року знищено 179 записів. 

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 
виборців шляхом направлення запитів до суб’єктів подання відомостей про 
виборців та розгляду звернень громадян. Протягом звітного періоду направлено 
51 запит щодо 248  виборців. 

Відповідно до поданих відомостей про найменування нових та 
перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, 
кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих 
будинків, які надійшли від місцевих рад району за ІІ квартал 2017 року, до 
Реєстру внесено 22 зміни в нумерації будинків. 

За звітний період підготовлено та висвітлено на офіційному веб-сайті 
районної державної адміністрації 3 статистичних повідомлення щодо діяльності 
відділу. 

Протягом звітного періоду до відділу ведення Державного реєстру 
виборців звернулися 47 виборців. За результатами звернень до бази даних 
Реєстру  внесено та опрацьовано 7 заяв (4 - щодо  включення до Реєстру, 
1 – щодо зміни виборчої адреси, та 2 - щодо зміни персональних даних)  та  
надано відповіді на 13 звернень. 

Протягом ІІ кварталу 2017 року працівники відділу щотижнево 
проходили тестування з метою підвищення рівня професійної підготовки, 
набуття навичок, необхідних для кваліфікованого  ведення Реєстру. 

Відділом фінансово-господарського забезпечення апарату районної 
державної адміністрації забезпечено складання та здачу до фінансових органів 
та фондів  фінансових звітів районної державної адміністрації за кодами 
програмної класифікації. Укладено додаткові угоди з установами та 
організаціями, які надаватимуть послуги районній державній адміністрації у 
2017 році, проведено звіряння з ними. 

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації 
проведено розрахунки відпускних, заробітної плати,  лікарняних працівникам 
районної державної адміністрації. Складено звіти по оплаті праці,  розрахунках 
за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і 
використанні соціальних коштів.  

Своєчасно направлені звіти до управління Державної казначейської 
служби України в Богодухівському районі, а також звіти про нарахування збору 
на обов’язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та витрати, 
пов’язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано фінансово-
господарську діяльність районної державної адміністрації.  

У ІІ кварталі 2017 року робота відділу економічного розвитку та торгівлі 
районної державної адміністрації була спрямована на стабілізацію роботи всіх 
галузей економіки, виконання розпоряджень, рішень та доручень голів обласної 
та районної державних адміністрацій. 

До галузевих Департаментів, управлінь Харківської обласної державної 
адміністрації надано 29 інформацій та звітів. 



12 
Станом на 01 липня 2017 року продовжують діяльність десять 

підприємств. За статистичними даними обсяги реалізації промислової продукції 
за  січень-травень 2017 року склали 431,4 млн. грн., що складає 0,7% від 
загального обсягу реалізації по області.  

Протягом звітного кварталу ситуація в галузі була стабільною, всі 
підприємства працювали. 

Питання цін на споживчому ринку району постійно знаходилось на 
контролі.  

Порівнюючи ситуацію з початком 2017 року слід зазначити, що відбулося 
подорожчання на більшість  продуктів харчування. Найбільше зросла ціна на 
м'ясо свинини (+ 38%), сало (+41%), цукор (+15%), борошно (+12%), сир 
кисломолочний (+5%), масло вершкове (+9%), рис (+13%). Ціни на  овочеву 
продукцію зросли майже в 2 рази. Поряд з цим зменшилася ціна на яйця (-30%), 
гречку (-5%), молоко (-10,9%). Ціни на хліб та хлібобулочні вироби, в тому 
числі соціальні сорти  у   І півріччі 2017 року не змінювались. 

По решті товарів основної продовольчої групи ціни не змінилися і 
знаходяться у межах середньообласних.  

Товарна насиченість продовольчого ринку відповідає попиту населення, а  
з окремих видів товарів перевищує його. 

Протягом ІІ кварталу 2017 року ціни на автобусне сполучення та послуги   
водовідведення  не змінювалися. Поряд з цим, збільшилися ціни на 
водопостачання в м. Богодухові. 

Здійснений аналіз функціонування роздрібних ринків за ІІ квартал                
2017 року. 

Відділом проведено аналіз цільового використання коштів бюджетів на 
будівництво, реконструкцію, уточнений перелік юридичних осіб, які входять в 
структуру районної державної адміністрації та відомості про державне майно, 
оновлено паспорт району, уточнена дислокація  підприємств торгівлі та 
суб’єктів господарювання, які надають побутові послуги населенню. 

З метою забезпечення державної політики у сфері управління майном 
приймали участь у роботі комісій: з відбору суб’єктів оціночної діяльності та з 
продажу об’єктів, які згідно з рішенням районної ради винесені на продаж. 
Надавалася методична допомога органам місцевого самоврядування щодо 
оцінки та відчуження майна. 

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію по району склав 97% в 
тому числі по установах, які фінансуються з: державного бюджету – 112%;  
обласного бюджету – 100%;  місцевих  бюджетів району – 98,8%. 

Рівень розрахунків за спожитий природний газ по ТОВ «Харківгаззбут» 
за січень-травень 2017 року по району склав 78,1 %, в тому числі по установах: 
державного бюджету – 95,8%; обласного бюджету – 81,1%; місцевих  бюджетів 
району – 98,1%. 

Здійснений аналіз виконання заходів з енергоефективності у 
Богодухівському районі за  ІІ квартал 2017 року, визначені проблемні питання. 
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Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом по 

району  склав 140,1 тис. пасажирів.  Виконано 1,1 млн. пас. км пасажирської 
роботи, що більше на 4,1% від обсягів відповідного періоду минулого року.  

Вантажооборот склав 5,8 млн. ткм. 
Проведено аналіз роботи аграрного комплексу району у ІІ кварталі                

2017 року розглянуті підсумки роботи сільськогосподарських підприємств 
району в галузі рослинництва та тваринництва, фінансового стану підприємств. 

В ІІ кварталі поточного року було завершено зимівлю в галузі 
тваринництва.  

Для організації успішного проведення літньо-табірного утримання було 
підготовлено 11 літніх таборів та прифермських майданчиків, в які виведено 
все наявне поголів’я корів та молодняк великої рогатої худоби.   

Посіяно ранні зернові культури на всіх запланованих площах. Посів 
соняшнику проведено на площі 13,4 тис. га (100% до плану), сої – 10,57 тис. га 
(167%), кукурудзи – 7,8 тис. га (108% ), гречки – 1,8 тис. га (150%). 

В сільськогосподарських підприємствах району активно проводився 
догляд за посівами. Для боротьби з бур’янами на посівах 
сільськогосподарських культур було внесено гербіциди, проведено боротьбу зі 
шкідниками та хворобами, застосовано міжрядний обробіток ґрунту посівів 
просапних культур. 

Площа збирання ранніх зернових у сільськогосподарських підприємствах 
району 17,1 тис. га. Очікувана урожайність по району за попередніми даними 
складе 34,9  ц/га, валовий збір зерна – 59,7 тис. тонн.  

Площа посіву ранніх зернових у порівнянні з 2016 роком зменшилась на 
3,1 тис. га через недосів озимих зернових культур восени минулого року та 
ярого ячменю навесні, по причині несприятливих погодних умову період 
агротехнічних строків сівби. 

Із загальної площі посіву ранніх зернових культур озима пшениця складає 
13,9 тис. га, ячмінь – 1,9 тис.га,  горох – 0,5 тис. га.  

Відповідно до робочого плану збирання ранніх зернових планується 
провести за 11 робочих днів. Прямому комбайнуванню підлягає 17,1 тис. га, або 
100% всієї збиральної площі, на яких працюватиме 114 власних комбайнів, у 
тому числі 45 іноземного виробництва.  

Готовність зернозбиральних комбайнів складає 100 %. Щоб зібрати 
урожай в оптимальні строки необхідно додатково залучити 15 одиниць техніки.  

Потреба в дизельному паливі на збиральні роботи становить 840 тонн, 
бензину – 340 тонн. Станом на 01 липня 2017 року придбано дизельного палива  
840 тонн, або 100 % до потреби, бензину – 340 тонн (100 %).   

Станом на 01 липня поточного року в сільськогосподарських 
підприємствах району утримується 2597 голів великої рогатої худоби, з них –  
745 голів корів, 1897 голови свиней, 60 голів овець.  

У порівнянні з початком 2017 року чисельність великої рогатої худоби 
зменшилася на 29 голів, поголів’я корів основного стада зменшилось                        
на 30 голів, чисельність свиней зменшилась на 690 голови, поголів’я овець - на 
26 голів.  
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Господарствами вироблено  2014,7 тонни молока, 253,1,7 тонн м’яса 

(продукція вирощування). Валове виробництво молока у порівнянні з 
аналогічним періодом 2016 року зменшено на 74,5 тонн (4%), виробництво 
м’яса - на 10,6 тонни (4%). Надій молока на середньорічну корову склав 2704 
кг, або збільшився на 202 кг (8%) проти рівня попереднього року.  

Станом на 01 липня 2017 року середній надій молока на корову становить 
17,9 кг. 

В господарствах району ведеться підготовка до роботи в осінньо-зимовий 
період 2017-2018 років та заготівля кормів на майбутню зимівлю.  

Проводиться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських 
підприємств з виплати заробітної плати. 

Середній розмір заробітної плати по  району з початку року становить 
4913 грн.  

Надавалась методична допомога щодо підготовки сільськогосподарських 
підприємств району до збирання ранніх зернових культур в 2017 році, з 
економічних питань маркетингу (прогнозування, ціновий моніторинг, ведення 
бухгалтерського обліку і звітності), з питань покращення технології 
виробництва тваринницької продукції. 

Протягом кварталу проводилися наради з агрономами господарств району 
на тему «Про підготовку до проведення збиральних робіт ранніх зернових 
культур в 2017 році» та з головними інженерами господарств району - на тему  
«Про підготовку сільськогосподарських підприємств району зернозбиральних 
та кормозбиральних комбайнів». 

У відповідності з вимогами діючого законодавства на території району 
забезпечено реалізацію державної політики з питань містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту 
населення. 

У IІ кварталі поточного року  проведено 4 засідання районної комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, 1 засідання 
робочої групи з введення в експлуатацію житла, засідання тимчасової по 
обстеженню готовності до відкриття в 2017 році 

Надавалася методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад 
району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо 
санітарної очистки населених пунктів та щодо створення об`єднань 
співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в населених пунктах.  

Проводився аналіз стану роботи щодо створення безпечного життєвого 
середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.  

Надано 6 будівельних паспортів забудови земельних ділянок та                        
48 висновків щодо погодження проекту землеустрою для відведення земельних 
ділянок. 

У районі забезпечувалось проведення роботи з мобілізації надходжень, 
спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини 
бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою 
збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться 
аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у 
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розрізі платежів, вишукання додаткових джерел та резервів збільшення доходів 
місцевих бюджетів у  2017 році.  

В результаті доходна частина бюджету загального фонду без врахування 
міжбюджетних трансфертів виконана на 110,9%. Перевиконання склало 
5073,3 тис. грн. 

Видатки  протягом ІI кварталу 2017 року проводились в межах 
бюджетних призначень і, в першочерговому порядку, спрямовувалися на 
виплату заробітної плати з нарахуваннями, проплату за енергоносії,  
медикаменти, харчування та  інші витрати. Станом на 01 липня 2017 року 
відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ та 
допомозі сім’ям з дітьми. 

Протягом кварталу здійснювався контроль за виконанням Закону України 
«Про державний бюджет України на 2017 рік», а саме координувався процес 
планування, затвердження і здійснювався аналіз виконання бюджету району і 
міжбюджетних відносин, про що надавалася інформація до Департаменту 
фінансів обласної державної адміністрації і районної державної адміністрації. 
На виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації та 
голови райдержадміністрації забезпечувався щоденний моніторинг із 
виконання доходної частини бюджету, проводився аналіз видатків по 
розпорядниках коштів районного бюджету. Фінансові ресурси спрямовувалися, 
у першу чергу, на виплату заробітної плати та оплату за спожиті бюджетними 
установами енергоносії. Простроченої заборгованості із даних виплат не 
допускалося. Інформація про стан виконання бюджету щомісячно розмішалася 
на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Протягом кварталу надавалась методична і практична допомога 
працівникам бухгалтерського обліку місцевих рад і розпорядників коштів 
районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного 
законодавства.  

Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» 
(вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування 
розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, 
між бюджетних трансфертів, тощо. 

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної 
адміністрації надано 20 офіційних висновків про наявність вільного залишку 
коштів станом на 01 січня 2017 року для прийняття рішення про внесення змін 
до місцевих бюджетів району та 9 висновків про факт перевиконання доходної 
частини бюджету. 

Основними питаннями  поточного періоду було забезпечення надходжень 
до бюджету, проведення соціальних виплат та першочергових видатків, 
внесення змін до бюджету.  

З метою забезпечення належного виконання чинного законодавства щодо 
децентралізації повноважень з  державної реєстрації речових прав на нерухоме 
майно та їх обтяжень та державної реєстрації юридичних осіб, фізичних                
осіб-підприємців та громадських формувань та належного виконання вимог 
чинного законодавства України, відповідно до покладених задач, сектор 
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державної реєстрації районної державної адміністрації надавав послуги з 
державної реєстрації тільки з 17 травня 2017 року.  

Упродовж травня-червня 2017 року сектором державної реєстрації  
районної державної адміністрації  надано 88 послуг з державної реєстрації 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та державної реєстрації 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

Відповідно до частини п’ятої статті 17 Закону України «Про державну 
реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їж обтяжень» та частини шостої 
статті 29 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань», на виконання Порядку 
формування на зберігання реєстраційних справ, затвердженого наказом 
Міністерства юстиції України від 18 листопада 2016 року №326/75, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції 18 листопада 2016 року за №1499/29629 
сектор державної реєстрації районної державної адміністрації спрямував свою 
роботу на організацію прийняття та зберігання реєстраційних справ та  
документів, шо надійшли для долучення до реєстраційних справ, які 
зберігаються у секторі. 

Загалом впродовж II кварталу 2017 року сектором державної реєстрації 
районної державної адміністрації прийнято на зберігання 1463 реєстраційних 
справи та документів для долучення до реєстраційних справ. 

З метою підвищення кваліфікації у сфері державної реєстрації та 
забезпечення дієвої взаємодії з суб’єктами державної реєстрації Харківської 
області завідувач сектора державної реєстрації приймала участь у семінарах для 
суб’єктів державної реєстрації, які проводились Головним територіальним 
управлінням юстиції у Харківській області. 

Протягом звітного періоду сектором державної реєстрації районної 
державної адміністрації виконувався правовий супровід 7 судових справ, у яких 
сектор державної реєстрації районної державної адміністрації був учасником 
процесу. 

Протягом IІ кварталу 2017 року діяльність Центру надання 
адміністративних послуг була спрямована на створення зручних і сприятливих 
умов для отримання послуг громадянами та суб’єктами господарювання, 
забезпечення відкритості, достовірності та повноти інформації щодо надання 
адміністративних послуг. 

У IІ кварталі 2017 року Центром надання адміністративних послуг  
надано 1168 послуг,  а саме 129 – послуг міграційної служби;  572 – послуг 
органів місцевого самоврядування та  467 – послуг Держгеокадастру. 

Організовувалося інформаційне забезпечення роботи центру, робота із 
засобами масової інформації, визначався зміст та час проведення 
інформаційних заходів. 

Суб’єктам звернень надавалася вичерпна інформація і консультації щодо 
вимог та порядку надання адміністративних послуг, приймання від суб’єктів 
звернень документів, необхідних для надання адміністративних послуг, 
здійснення їх реєстрації та подання документи відповідним суб’єктам надання 
адміністративних послуг не пізніше наступного робочого дня після їх 
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отримання з дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних 
даних». 

Здійснювався контроль за додержанням суб’єктами надання 
адміністративних послуг строку розгляду справ та прийняття рішень. 

Діяльність районної державної адміністрації у соціальній сфері району 
була направлена на здійснення  конкретних заходів, спрямованих на 
забезпечення права кожного громадянина на достатній життєвий рівень, 
надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, забезпечення 
підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового законодавства. Постійно 
вживались заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав 
працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, своєчасне 
одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх матеріального і 
соціального становища. 

Рівень заробітної плати у ІІ кварталі 2017 року в районі склав 4208 грн., 
підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 47,4 % та 
перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної 
особи у 2,6  раза. 

За очікуваними даними заборгованість із виплати заробітної плати станом 
на 01 липня 2017  року в районі відсутня. 

Протягом ІІ кварталу поточного року вжиті заходи щодо введення 
мінімальної заробітної плати у розмірі 3200 грн.: 64 підприємства, установи та 
організацій охоплено моніторингом введення мінімальної заробітної плати;                
12 звітів роботодавців з питань виплати заробітної плати у розмірі менше 
мінімальної заслухані на засіданнях робочої комісії з питань подолання тіньової 
зайнятості та легалізації робочих місць. 

У травні 2017 року проведено аналіз причин отримання працівниками 
заробітної плати у розмірі меншому за мінімальну заробітну плату за лютий 
2017 року на 52 підприємствах, в організаціях та установах. 

Проведено моніторинг на 43 підприємствах та у 5 фізичних осіб-
підприємців, що здійснюють діяльність у сфері сільського господарства району 
щодо рівня оплати праці за 2016 рік та І квартал 2017 року. 

За результатами виявлено, що основними причинами невиплати 
мінімальної заробітну плати є неповна зайнятість, сумісництво, перехідна 
відпустка та лікарняні. Низький рівень оплати праці у сільському господарстві 
пояснюється сезонним характером виробництва, основна маса робіт 
розпочинається у березні-квітні, тому на зимовий період керівники вимушені 
переводити працівників на неповний робочий день.  

Керівникам проаналізованих підприємств, організацій та установ було 
рекомендовано вжити заходів щодо підвищення заробітної плати працівникам. 

З метою збільшення кількості працюючих, охоплених колективно-
договірним регулювання, та підвищення якості змісту укладених колективних 
договорів в районі  проведена методично-роз'яснювальна робота з 4 головами 
профспілки підприємств та проведено індивідуальні бесіди. Протягом                         
ІІ кварталу 2017 року переукладено 27 колективних договорів та 11 змін і 
доповнень до них. 
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У ІІ кварталі 2017 року проведено аналіз підприємств району щодо 

створення нових робочих місць у січні-березні 2017 року на 9 підприємствах 
району.  

В рамках проведення пілотного проекту відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року № 1154 «Про реалізацію 
пілотного проекту із залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та 
внутрішньо переміщених осіб» у квітні-червні 2017 року прийнято 11 заяв від 
непрацюючих працездатних членів малозабезпечених сімей, які отримують 
державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям та                            
внутрішньопереміщених осіб про участь у Пілотному проекті. 

Проведена робота щодо розроблення змін до Програми зайнятості 
населення Богодухівського району на період до 2017 року. 

З метою виконання заходів Програми зайнятості населення Харківської 
області на період до 2017 року проведено щорічний моніторинг стану 
професійного навчання кадрів на виробництві на 8 підприємствах, в 
організаціях та установах району. 

З метою популяції серед учнівської молоді Закону України «Про 
забезпечення рівних прав і рівних можливостей жінок і чоловіків», яким 
передбачається покарання за дискримінацію за статевою ознакою,  16 травня 
2017 року проведено семінар-тренінг для 60 учнів Богодухівського медичного 
коледжу на тему «Гендерна рівність». 

З метою підвищення рівня поінформованості та усвідомлення гостроти 
проблеми торгівлі людьми 12 травня 2017 року проведено відеолекторій                     
для 23 учнів 9 класу Богодухівської гімназії № 1 на тему «Життя на продаж». 

Проведена робота з підготовки та проведення у 2017 році заходів з нагоди 
Дня охорони праці в Україні під девізом «Удосконалення збору та 
використання даних про безпеку та гігієну праці». 

Розміщено  інформаційні матеріали на веб-сайті районної державної 
адміністрації та стаття у газеті «Вісник Богодухівщини» «Звернення з 
підготовки та проведення у 2017 році заходів з нагоди Дня охорони праці в 
Україні». 

Прийнято участь у розслідуванні обставин та причин нещасного випадку 
зі смертельним наслідком, що стався 03 квітня 2017 року у 
ТОВ «Богодухівський молзавод». 

З метою посилення профілактичної та роз’яснювальної роботи підвищення 
рівня культури поведінки дітей на дорогах з 08 по 14 травня 2017 року в 
загальноосвітніх навчальних закладах району було проведено заходи щодо 
Четвертого глобального Тижня безпеки дорожнього руху України, а саме: 
вікторини зі знання Правил дорожнього руху; виступи загонів ЮІР 
загальноосвітніх навчальних закладів району; єдині уроки з правил дорожнього 
руху «Безпека на дорозі безпека життя»; практичні заняття з надання першої 
долікарської допомоги постраждалим у небезпечних ситуаціях; виставки 
малюнків на тему «Пам’ятай та виконуй!»;перегляд відеороликів на тему 
«Безпеку пішоходів у руках самих пішоходів!»; практичні заняття «Будь 
уважний на дорозі!» 
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В шкільних бібліотеках організовано виставки літератури «Ми - 

пішоходи». 
Для вжиття заходів контролю за атестацією робочих місць за умовами 

праці та з метою забезпечення соціального захисту працюючих, зайнятих на 
роботах з шкідливими умовами праці проведено моніторинг з даного питання 
на 25 підприємствах району. 

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш 
захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій.  

У ІІ кварталі 2017 року субсидії на житлово-комунальні послуги 
призначено 5844 сім’ям. Кількість сімей, які користувалися субсидією на 
житлово-комунальні послуги у ІІ кварталі 2017 року, становила 5749 сімей.  

Субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу у ІІ кварталі 
2017 року призначено 564 сім’ям на суму 1412,1 тис. грн. 

Найбільш незахищеним сім’ям адресні соціальні допомоги 
призначаються, як виняток, з урахуванням конкретних обставин, які склалися в 
сім’ї, за рішенням комісії з питань надання адресної матеріальної допомоги 
мешканцям Богодухівського району. У ІІ кварталі 2017 року рішенням комісії 
житлові субсидії призначено 99 сім’ям, державну соціальну допомогу 
малозабезпеченим сім’ям - 16 сім’ям. 

Згідно з чинним законодавством станом на 01 липня 2017 року 
користувалися різними видами державної соціальної допомоги 3145 сімей на 
суму  13578,2 тис.грн.  

Станом на 01 липня 2017 року 101 сім’я отримує щомісячну адресну 
допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України 
та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на 
проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Сума 
призначеної допомоги у ІІ кварталі склала 385,4 тис.грн. 

У ІІ кварталі 2017 року  було проведено 204 обстежень матеріально-
побутових умов проживання сімей, а саме:  94 особові справи отримувачів 
житлових субсидій; 87 особових справ по ВПО (власність); 23 особові справи 
отримувачів ДСД. 

Перевірено справ: 928 особових справ отримувачів житлових субсидій;               
28 особових справ отримувачів ДСД та сім’ям з дітьми; 122 особові справи 
ВПО. В 15 випадках виявлена неповна (невірна) інформація про склад сім’ї та 
майнових стан заявників. 

Протягом квітня-червня 2017 року було повернуто до бюджету надміру 
нарахованих коштів у сумі 19,2 тис.грн. 

Станом на 01 липня 2017  року в районі мешкає 
9861 пільговик, з них – 1289 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів 
війни: 61 чоловік – інваліди війни; 447 – учасників бойових дій; 
630 – учасників війни, а також 151 особа, на яку поширюється чинність 
Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». 
Ветеранів праці мешкає – 1966 осіб, дітей війни – 3222 особи, громадян 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 428, інвалідів від 
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загального захворювання та дітей-інвалідів – 1351, багатодітних сімей – 265, 
дітей з багатодітних сімей – 828, пільговиків інших категорій –512 осіб. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня                 
2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 
мають право на пільги (ЄДАРП)»  проводиться робота щодо підтримки в 
актуальному стані ЄДАРП та внесення нових категорій відповідно до чинного 
законодавства. Ведеться робота зі створення бази даних пільгового 
контингенту району. Станом на 01 липня 2017  року до реєстру включено 100% 
пільговиків від їх загальної кількості. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і 
непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є 
організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-
інтернатах. 

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: КУ Богодухівський 
психоневрологічний будинок-інтернат, в якому проживає 110 підопічних;                  
КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому 
знаходиться на забезпеченні 121 дитина; Богодухівський геріатричний 
пансіонат, де проживає 30 осіб. 

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) районної державної адміністрації на обліку перебуває           
2580 осіб. За ІІ квартали 2017 року обслуговано 1690 осіб, а саме:  відділенням 
соціальної допомоги вдома – 870 чол.; відділенням надання адресної 
натуральної допомоги – 394 чол.; відділенням соціально-побутової адаптації – 
394 чол. 

В державі здійснено низку заходів щодо посилення соціального захисту 
ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного 
забезпечення, медичного обслуговування. 

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є 
робота з їх оздоровлення та лікування. Медичними закладами району 
постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою 
виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги. 

Протягом ІІ кварталу 2017 року проведено безкоштовне 
зубопротезування 6 пільговикам на суму 8,0 тис.грн. 

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним 
підприємством інваліди, діти-інваліди та інші окремі категорії населення 
мають змогу вільно пересуватись, вести нормальний спосіб життя. Протягом 
квітня-червня 2017 року видано 35 направлень на протезно-ортопедичні 
вироби та 25 на технічні засоби реабілітації, з них 10 на крісла-колісні. 

Спільно з виконкомами місцевих рад постійно проводиться 
обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни та 
праці. Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога. 

Протягом ІІ кварталу 2017 року один інвалід від загального захворювання 
отримав санаторно-курортну путівку. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України  від 05 квітня 
2017 року №123 «Деякі питання виплати у 2017 році разової грошової 
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допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань», 
проводиться виплата разової грошової допомоги до 5 травня інвалідам війни, 
учасникам бойових дій, учасника війни, членам сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни та жертвам нацистських переслідувань. Станом на 01 липня 
2017  року 1182 ветеранів отримало цей вид допомоги на суму 1261,4 тис. грн. 

Відповідно до Порядку використання коштів Державного бюджету 
України на виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого Наказом 
Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року 
№147 на обліку станом на 01 липня 2017  року знаходиться 428 осіб, які 
постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. 

У  районі проживає 84 дитини, які потерпіли внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, в тому числі одна дитина-інвалід, інвалідність якої пов’язана з 
Чорнобильською катастрофою, 6 дітей-напівсиріт. 

На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у ІІ кварталі 2017 року 
використано 173,8 тис. грн. 

Поточна заборгованість станом на 01 липня 2017 року складає 
54,3 тис. грн., а саме: по компенсаційним виплатам на продукти харчування 
учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (нарахування за 
червень 2017 року) –  51,9 тис. грн. та щорічна компенсація на оздоровлення 
учасників ліквідації внаслідок Чорнобильської катастрофи-2,4 тис.грн. 

На 2017 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 
медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 
156,9 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 14,5 тис. грн. У ІІ кварталі 
2017 року надано 214 рецептів на суму 42,3 тис.грн. та надані послуги на 
пільгове зубне протезування 3 учасникам ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС на загальну суму 3,4 тис. грн.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 
2016 року №854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку 
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 24 учасника 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС І категорії подали заявки на 
санаторно-курортне оздоровлення на 2017 рік з правом вільного вибору 
санаторно-курортного закладу. В ІІ кварталі оздоровлені два учасника 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС І категорії і два  перебувають 
на оздоровленні в санаторно-курортних закладах. 

Рішенням ІХ сесії Харківської обласної ради VІІ скликання від 23 лютого 
2017 року з обласного бюджету на 2017 рік виділені кошти на санаторно-
курортне лікування для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, віднесених до 2-ї категорії та потерпілих дітей в супроводі одного з 
батьків. У квітні були надіслані заявки до обраних санаторно-курортних 
закладів про прийняття на оздоровлення учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС 2 категорії та дітей, які постраждали внаслідок 
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Чорнобильської катастрофи із зазначенням профілю лікування та дати 
оздоровлення. У ІІ кварталі оздоровлений один учасник ліквідації 
Чорнобильської катастрофи 2-ї категорії і двоє дітей в супроводі батьків 
перебувають на оздоровленні. 

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного 
банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб. 

Проведена перевірка правильності призначення, виплати і перерахунку 
пенсій в Богодухівському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України 
Харківської області. Перевірено пенсійних справ нового призначення – 67, де 
виявлено 2 порушення, правильність проведених перерахунків пенсій – 
75 пенсійних справ і особових рахунків та правильність виплачених допомог на 
поховання - 102 пенсійних справ та особових рахунків, у яких порушень не 
виявлено. 

Розглянуто 15 заяв де було скоєно насильство психологічного характеру 
та вжито заходів щодо уникнення повторних випадків насильства в сім’ї, 
здійснено спільні виїзди з об’єктами взаємодії до сімей, які опинилися у 
складних життєвих обставинах. 

Розглянуто 39 заяв громадян щодо обслуговування в територіальному 
центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної 
державної адміністрації. 

Постійно інформується населення району через засоби масової інформації 
про внесення змін та доповнень до чинного законодавства з питань праці та 
соціального захисту (протягом ІІ кварталу 2017 року було опубліковано                         
8 статтей). 

В управлінні соціального захисту населення районної державної  
адміністрації працює телефон  «гарячої лінії» щодо інформування населення 
про спрощений порядок надання житлових субсидій. Протягом поточного року 
з даного питання було надано роз’яснення 988 особам. 

Постійно проводилась робота з реалізації  державної політики з питань 
соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, 
безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних 
форм виховання, своєчасного виявлення сімей, які опинилися в складних 
життєвих умовах, здійснення контролю за  дотриманням житлових і майнових 
прав дітей, забезпечення належного контролю за змістом діяльності закладів 
культури. 

Протягом IІ кварталу 2017 року службою у справах дітей районної 
державної адміністрації проводилася робота, спрямована на реалізацію 
пріоритетних завдань, визначених на рік, а саме державної політики з питань 
соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, 
безпритульності, попередження скоєння правопорушень; поширення сімейних 
форм виховання: усиновлення, встановлення опіки та піклування, створення 
дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей; своєчасне виявлення 
сімей, які опинилися в складних життєвих умовах; здійснення контролю за 



23 
дотримання житлових і майнових прав дітей; забезпечення належного 
контролю за змістом діяльності культурно-розважальних, ігрових клубів, залів. 

Відповідно до визначених пріоритетних напрямків роботи служби у 
справах дітей, провідною ідеологією поступово становиться та, що сприяє не 
захисту дітей взагалі, а вирішенню проблем і захисту кожної конкретної 
дитини. 

Станом на 01 липня 2017 року знаходиться під особливим контролем        
15 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не 
забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей, 
з них 1 дитина,  над якою вчинено психологічне насильство. Діти з даних сімей 
стоять на обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації, на 
них заведені облікові картки. 

Проводиться цілеспрямована робота служби, районного центру соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді, старшим інспекторами ЮП Богодухівського ВП 
НП в Харківській області, постійно проводяться профілактичні рейди «Діти 
вулиці», «Вокзал», «Продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання 
ними алкоголю в громадських місцях», «Виявлення дітей, які прогулюють 
заняття в навчальних закладах». 

За IІ квартал 2017 року проведено 18 рейдів, виявлено 2 дітей шкільного 
віку,  які не відвідували заняття в навчальних закладах району. 

Систематично аналізується стан виховної роботи в навчальних закладах 
району, за ІI квартал 2017 року перевірено 3 загальноосвітні заклади району: 
Забродівський, Шарівський та  Гутянський НВК.  

За ІI квартал 2017 рік було направлено до Богодухівського районного 
суду 2 заяви про позбавлення  батьківських прав батьків, які не займаються 
вихованням дитини. 

Станом на 01 липня 2017 року в районі створено та функціонує 2 дитячих 
будинки сімейного типу, в яких виховується 10 дітей-вихованців та                                        
9 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Забезпечується постійний контроль за умовами 
проживання вихованців у дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях, 
сім’ях опікунів (піклувальників).  

На первинному обліку перебуває 75 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування (25 дитини-сироти та 50 дітей, позбавлених 
батьківського піклування), 74 дитини влаштовані до сімейних форм виховання.  

На території району проживає прийомна сім’я (2 дітей) із зони АТО. 
Проводиться робота спільно з кримінально-виконавчою інспекцією 

Богодухівського району управління Державного Департаменту України з 
питань виконання покарання (є спільний план роботи та угода про співпрацю).  

З питання захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування  сформований реєстр житла.   

Сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації спільно з  
районним центром зайнятості постійно проводилися цільові освітні акції з 
питань сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, під час яких 
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здійснюється консультування, інформування, надавалися різні види допомоги 
безробітній молоді та молоді, яка отримала вищу та середню професійну освіту. 

У квітні-червні 2017 року для підлітків прочитані лекції про запобігання 
венеричним захворюванням, організаційно забезпечено виїзди у загальноосвітні 
заклади та училища району працівників правоохоронних органів, лікарів – 
нарколога, гінеколога, дерматолога, працівників прокуратури для проведення 
лекцій, бесід на правову тематику, про шкідливість алкоголю, наркотичних 
засобів, тютюнопаління, про запобігання СНІДу в молодіжному середовищі. 
Проведено такі ж лекції для багатодітних сімей. У шкільних дитячих 
бібліотеках були організовані виставки літератури на правову тематику. 

На належному рівні проводиться оздоровча  кампанія 2017 року. Всього  
в районі 3900 дітей віком від 7 до 17 років, планувалося забезпечити 100% 
оздоровлення та відпочинок дітей–сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування 52 дитини. Максимально забезпечено оздоровлення та відпочинок 
дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей 
диспансерної групи, відмінників навчання, творчо-обдарованих дітей. Для 
оздоровлення дітей пільгових категорій заплановано залучити субвенції 
селищних та сільських рад у сумі 250,0 тис. грн та 190,0 тис. грн для придбання 
путівок та функціонування шкільних таборів. 

У період з 29 травня по 16 червня 2017 року у 22 навчальних закладах 
працювали пришкільні табори, в них охоплено відпочинком 1233 дитини 
шкільного віку.  

З метою посилення відповідальності за життя і здоров’я дітей значна 
увага керівників, вихователів та працівників дитячих оздоровчих та 
пришкільних таборів з денним перебуванням приділялася профілактиці 
дитячому травматизму, дотриманню санітарних, протипожежних правил, 
порядку проведення екскурсій і походів. 

Протягом оздоровчого періоду проводилась роз’яснювальна робота серед 
дітей та підлітків щодо суворого дотримання правил поведінки на воді, з 
легкозаймистими та вибуховими речовинами, правил безпечного збору та 
вживання в їжу грибів, лісових ягід. 

В районі на належному рівні забезпечено проведення безкоштовних 
профілактичних оглядів школярів для оформлення їх для поїздки до оздоровчих 
закладів. Під час оздоровчого періоду на базі дитячого відділення центральної 
районної лікарні працювало 5 ліжок для оздоровлення дітей з малозабезпечених 
та  соціально-незахищених сімей. 

Для дітей які відпочивали в пришкільних таборах, проведені екскурсії 
містом з відвідуванням краєзнавчого музею з тем: «Богодухів - минуле 
сьогодення», «Богодухів в роки Великої вітчизняної війни». 

Здійснені екскурсії до Краснокутського дендропарку, Харківського 
зоопарку, цирку та дельфінарію у м. Харкові. 

При здійсненні поїздок дітей на екскурсії, до місць оздоровлення і 
відпочинку вжиті заходи щодо забезпечення безпечних умов перевезення дітей 
та учнівської молоді, маршрути поїздок узгоджені з  Богодухівським відділом 
ГУ НП України в Харківській області. 
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З метою профілактики негативних явищ були організовані та проведені 

науково-практична конференція «Безпечне життя підлітків та молоді, 
попередження насильства серед молоді та в сім’ях», круглий стіл 
«Профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі»,  акція «Молодь 
проти наркотиків» та профілактична акція  «Відповідальність починається з 
мене».  

Проведені масові заходи, урочистості: фестиваль «Весняні дзвіночки», 
акція «Ми разом», Свято радості до Міжнародного дня захисту дітей, День 
молоді та День Конституції. Заходи з національного патріотичного виховання, 
фестиваль молодіжної творчості «Народжені вільними на своїй землі» День 
Перемоги над нацизмом у другій світовій війні. Варта пам’яті День скорботи і 
вшанування пам’яті жертв війни в Україні. Спортивні змагання: районні 
змагання з волейболу (жінки), змагання з баскетболу, пауерліфтингу 
«Олімпійський день», пляжний волейбол, легкоатлетична естафета, першість 
Богодухівськогог району з футболу, в якій брали участь 12 команд, участь 
районної футбольної команди в чемпіонаті області з футболу. Відбулося 
відкриття спортивного майданчику з штучним покриттям. 

до  оздоровлення дітей, проведені  наради  з  директорами  навчальних  
закладів  району, заступниками  директорів   щодо  організації  роботи  
пришкільних  таборів, керівниками  підприємств, установ, організацій  щодо  
оздоровлення  дітей  своїх  працівників, залучивши до участі профспілкові 
об’єднання, громадські організації.  

Згідно з планом роботи відділу освіти  районної державної адміністрації 
начальником відділу освіти щопонеділка проводилися апаратні наради 
працівників відділу, про що складені відповідні протоколи.  

Упродовж ІІ кварталу відбулися семінар-наради з завідувачами 
дошкільних навчальних закладів та керівниками загальноосвітніх навчальних 
закладів. За наслідками розгляду питань порядку денного таких нарад складено 
відповідні протоколи та надіслано листи-доручення керівникам вказаних 
закладів. 

Методистами районного методичного кабінету та керівниками районних 
методичних об’єднань проведено методичні студії для вчителів-предметників 
відповідно до планів роботи районних методичних об’єднань.  

03-17 травня здійснено  державну атестацію Кручанської ЗОШ                           
І-ІІ ступенів, 22 травня - 12 червня – Кленівського НВК. За результатами 
державної атестації підтверджено  право на надання початкової та базової 
загальної середньої освіти з видачею документів про освіту державного зразка 
про відповідний рівень освіти Кручанській ЗОШ І-ІІ ступенів, дошкільної, 
початкової та повної  загальної середньої освіти з видачею документів про 
освіту державного зразка про відповідний рівень освіти Кленівському НВК. 
Упродовж звітного періоду  проведено  тематичне вивчення стану ведення 
ділової документації у Петропавлівському НВК, Губарівському НВК, 
Богодухівському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) №6 
«Дзвіночок». 
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Відповідно до графіка  команди району брали участь у обласних змагання 

з  волейболу, настільного тенісу та футболу. 
18-19 травня на базі Шарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів відбувся районний  

етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура»). За підсумками гри визначено переможців: І місце – рій «ОСЬ ТАК» 
Шарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, ІІ місце – рій 
«Перспектива»  Богодухівської гімназії №1, ІІІ місце – рій «Патріоти» 
Кленівського НВК. 

07-10 червня у селищі міського типу Есхар на базі Комунального закладу 
«Ліцей з посиленою військово-патріотичною підготовкою «Патріот»» 
Харківської обласної ради пройшов ІІ (обласний) етап дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Честь Богодухівщини 
відстоював рій учнів Шарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, які є чинними 
переможцями районного етапу гри. За результатами  рій Шарівської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів виборов четверте загальнокомандне місце. 

07 квітня  відбулося урочисте нагородження учасників І (районного) туру 
обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2017 році. 

Цього ж дня на базі Богодухівського ліцею №3 з керівниками 
загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів проведено навчально-
методичне заняття з тижня безпеки життєдіяльності та дня цивільного захисту. 
Заняття проводилось з метою визначення основних напрямків роботи керівного 
складу закладів освіти під час підготовки та проведення занять з тижня безпеки 
життєдіяльності та дня цивільного захисту. 

10 квітня учнівська молодь загальноосвітніх навчальних закладів району 
взяла участь у районній акції «Стрічка єднання» «Христос Воскрес! Воскресне 
Україна!», яка присвячена Великодню. Учні написали на стрічках щирі 
побажання воїнам АТО та свої мрії про мирне небо над рідною Україною. 

За результатами проведених конкурсів фестивалю дружин юних 
пожежних переможцем визнано команду Богодухівського ліцею №3 «За 
життя». 16 травня команда «За життя» Богодухівського ліцею №3 взяла участь 
у фінальному етапі обласного фестивалю дружин юних пожежних. Учні взяли 
участь у 7 конкурсах, а саме «Візитка», «Домашнє завдання», «Плакат 
соціальної реклами», «Переправа», «Рятування потопаючого», «Знавці  
пожежно – рятувальної справи», «Влучний ствольщик» та вибороли почесне               
4 місце.  

04 червня в місті Харкові відбувся Європейський Міжнародний 
фестиваль-конкурс «European Revolution». Танцювальна композиція «День у 
дитячому садочку» танцювального колективу «Дзвіночок» Богодухівського 
центру дитячої та юнацької творчості (керівник Алла Курко-Дерябіна) 
нагороджена Дипломом лауреата ІІ ступеню в номінації «Сучасний естрадний 
танок». Хореографічна композиція «Жадина» посіла почесне  ІІІ місце. 

03 червня  учні Богодухівського колегіуму №2  взяли участь в обласному 
фестивалі інноваційної освіти  Всеукраїнського проекту «Відкривай Україну», 
який пройшов на базі Харківського ліцею «Мир». 
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Вихованець вокальної студії «Перлина» Богодухівського центру дитячої 

та юнацької творчості Точоний Єгор (керівник Віра Савченко) став 
переможцем обласного відкритого фестивалю дитячої художньої творчості 
«Таланти третього тисячоліття» в номінації «Вокальне мистецтво» за напрямом 
«Сольний вокал». 

21 квітня обдарованій молоді було вручено посвідчення  про  отримання 
персональних стипендій голови  районної державної адміністрації та голови 
районної ради «Майбутнє Богодухівщини». До спільноти стипендіатів у 
номінації «Освіта» долучилися учні Богодухівської гімназії №1 Герасименко 
Володимир, учень 9 класу, Лактіонова Надія, учениця 10 класу, Шеін Дмитро, 
учень 8 класу, учні Богодухівського колегіуму №2 Богмацер Лілія, учениця               
11 класу, Кремениця Крістіна, учениця 11 класу, Літошко Владислав, учень                
11 класу, учень Богодухівського ліцею №3 Бережний Олександр, учень 11 
класу, учень Крисинського НВК Дудченко Руслан, учень 11 класу, 
Полковомикитівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Ситник Дар’я, учениця 10 класу та 
Шарівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів Іванова Євгенія, учениця 9 класу. 

06-09 травня в загальноосвітніх навчальних закладах району проведено 
заходи з відзначення Дня пам’яті та примирення і  72-ї річниці Перемоги над 
нацизмом у Другій світовій війні, 14 -20 травня - з нагоди Дня Європи. 

08 травня традиційно працівники відділу, вчителі та учні стали 
учасниками  велопробігу в рамках районних заходів, присвячених 72-й річниці  
Перемоги та Дня пам’яті та примирення. 

18 травня освітяни долучилися до відзначення  Дня пам’яті жертв 
геноциду кримськотатарського народу та річниці його депортації  з Криму. У 
загальноосвітні навчальних закладах району проведено   інформаційні години, 
лекції, бесіди, тематичні уроки,  під час  яких учням розповідали про трагічні 
події, пов’язані із геноцидом кримськотатарського народу та інших 
національностей. 

17 травня на базі Харківського університету харчування і торгівлі 
відбувся обласний форум «Харківщина – конкурентоспроможний регіон». 
Учениця 10-Б класу Резніченко Анастасія з творчою роботою на тему 
«Богодухівський електромеханічний завод: реалії та перспективи розвитку» 
(керівник Калітіна Л.М.) стала переможцем конкурсу та отримала Диплом               
І ступеня. 

23-24 травня на базі Комунального вищого навчального закладу 
«Харківська академія неперервної освіти» відбулася 47-а обласна тематична 
відкрита виставка ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини                                
ХХІ століття», яка цього разу проходила за темою «Нова українська школа: 
профільна опорна авторська». Учасником виставки від нашого району стала 
творча група Крисинського НВК, та здобула диплом І ступеня. 

18 травня загальноосвітні навчальні заклади району долучилися до 
відзначення Дня вишиванки проведенням флешмобу «Вишиванка єднає» та 
акції «Найкраще фото у вишиванці».  

01 червня у Міжнародний день захисту дітей на території Богодухівської 
гімназії №1  урочисто відкрито дитячий ігровий майданчик. 
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17 червня відбулося урочисте відкриття  Комунального закладу 

«Горьківський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Сонечко» Сазоно-
Баланівської сільської ради Богодухівського району Харківської області». 

22 червня відбувся робочий візит представників Міністерства освіти і 
науки України та Інституту модернізації змісту освіти до Богодухівського 
колегіуму №2, які мали на меті зустрітися із педагогічним колективом закладу, 
оглянути матеріально-технічну базу і умови для навчання майбутніх 
першокласників. 

23 червня на базі районного будинку культури  відбулося засідання 
круглого столу для батьків  – вихователів будинків сімейного типу та опікунів 
прийомних сімей на тему: «Попередження суїциду серед неповнолітніх». 

23 травня тестом з української мови та літератури розпочалося  зовнішнє 
незалежне оцінювання 2017 року. У цьому році 122 випускники району взяли 
участь у зовнішньому незалежному оцінюванні з 8 навчальних дисциплін. 
Забезпечено підвезення учнів 11 класів до пунктів проходження тестування з 
усіх предметів.   

26 травня в загальноосвітніх навчальних закладах району відбулося свято 
Останнього дзвоника.  

23-25 червня  у школах Богодухівщини відбулися  випускні вечори для 
учнів 11-их класів. У цьому році   документ про здобуття середньої освіти 
отримали  122 випускники району, двоє з них нагороджені срібними медалями. 

Учні 1-10 класів з 29 травня по 16 червня мали змогу  відпочивали у       
22 пришкільних таборах відпочинку з денним перебуванням. Вже третій рік 
поспіль  під час літньої оздоровчої кампанії у пришкільних таборах працюють 
літні мовні табори, де учнів мають змогу покращити свої знання з англійської 
та німецької мов.  

Навчальні заклади  були активними учасниками  щорічної Всеукраїнської 
акції з благоустрою «За чисте довкілля» у 2017 році. Загальна чисельність осіб, 
які взяли участь у акції, становить  2350 осіб.  Під час  проведення акції було 
висаджено 230 дерев та  150 кущів. Площа упорядкованих газонів і квітників 
склала 35 м2, кількість упорядкованих дитячих, спортивних майданчиків - 15, 
парків та скверів - 13. 

Здійснено  перевірку стану охорони праці та пожежної безпеки в 
Максимівській, Сазоно-Баланівській, Семеноярська ЗОШ І-ІІ ступенів, 
Кленівському НВК та Гавришанському ДНЗ. Упродовж  травня до 
загальноосвітніх навчальних закладів району завезено 22,3 т вугілля, а у           
червні – 71,45 т.  

З метою забезпечення належного протипожежного стану навчальних 
закладів, якісної та своєчасної їх підготовки до нового 2017/2018 навчального 
року організовано здачу вогнегасників до пункту технічного обслуговування 
для проведення їх діагностики. У звітний період проведено загальний 
періодичний огляд будівель, споруд та інженерних  мереж загальноосвітніх 
навчальних закладів району. Триває підготовка до нового опалювального 
сезону. 
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Завершився відбір переможців щорічного обласного конкурсу міні-

проектів розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє». Ініціативними 
групами загальноосвітніх навчальних закладів району було подано                            
27 проектних заявок. Перемогу здобули п’ять проектів. З них у номінації 
«Енергоефективність та енергозбереження» три проекти: «Затишна школа – 
рідному селу» (капітальний ремонт по утепленню фасаду Петропавлівського 
НВК), «Дітям тепло, батькам спокійно, а владі пошана» (капітальний ремонт 
каналізаційної системи Богодухівського колегіуму № 2), «Модернізація             
фасаду – у центрі творчості енергоефективний лад» (теплоенергозберігаючий 
ремонт фасаду будівлі Богодухівського центру дитячої та юнацької творчості). 
В номінації «Добробут громад» два проекти: «В комфорті жити – життю 
радіти» (капітальний ремонт каналізаційної системи Богодухівського ліцею               
№3), «Сучасні умови для харчування – основа якісного навчання» (капітальний 
ремонт харчоблоку Богодухівської гімназії № 1). На даний час  активно 
ведеться робота щодо реалізації проектів. Загалом планова сума витрат складає                 
988,997 тис.грн., з них, за умовами конкурсу: 50% (494,411 тис.грн.) – кошти 
Харківської обласної ради, 45% (445,099 тис.грн.) - кошти Богодухівської 
районної ради, 5% (49,487 тис.грн.) -  кошти ініціативних груп (конкурсантів). 

Проведено  аукціони через систему електронних закупівель PROZZORO 
по закупівлі обладнання для кабінетів фізики, хімії та біології, а також 
проведенню капітальних ремонтів даху будівель Богодухівського колегіуму №2 
та Богодухівського ліцею №3.  

Оголошено аукціони через систему електронних закупівель PROZZORO 
по закупівлі комп’ютерів та ноутбуків, шкільного автобусу та електричних 
побутових приладів (2 морозильних камери та 5 чотирьохкомфорочних плит). 

06 червня в приміщенні Богодухівського центру дитячої та юнацької 
творчості проведено семінар-нараду з керівниками загальноосвітніх навчальних 
закладів району разом із завідувачами по господарству на тему «Про підготовку 
навчальних закладів району до опалювального сезону 2017/2018 років». 

У червні було проведено обстеження електрогосподарств приміщень 
навчальних закладів району представниками державної інспекції з 
енергетичного нагляду. Згідно з проведеним моніторингом рекомендовано 
усунути виявлені незначні порушення для покращення роботи 
електроустановок та організації експлуатації. 

На даний час заборгованість по спожитим енергоносіям та виплаті 
заробітної плати відсутня. 

Працівниками комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Районний будинок культури»  у ІІ кварталі 2017 року проведено заходи до Дня 
Чорнобильської трагедії, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, 
Дня скорботи і вшанування пам’яті  жертв  війни,  Дня Конституції України, 
Дня захисту дітей, Дня молоді; а також І регіональний  фестиваль майстрів 
народного мистецтва «Шарівський дивокрай»; концертну програму до Дня 
сміху, Дня медичних працівників; інформаційно-пізнавальну програму, 
присвячену Великоднім святам (спільно з центральною бібліотекою                          
КЗ «БЦБС»), театралізовано-ігрову програму «Подорож у країну Канікул»; 
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гумористичну виставу «Українські посиденьки», театральну виставу «Колобок-
супермен» у рамках Свята книги і театру (спільно з районною дитячою 
бібліотекою КЗ «БЦБС»); концерт народного аматорського хору «Українська 
пісня», присвячений Дню Матері у с. Хрущова Микитівка; народознавче свято 
за участю народного аматорського хору «Українська пісня» районного будинку 
культури «Зелене свято   у травах йде»; виїзний концерт у с. Улянівка; виставу 
«Аліса в країні Чудес» театральної студії «Ніка» (керівник В.А. Захаржевська) 
на здобуття звання колективу «зразковий»; лекції-презентації з творчих 
досягнень гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Дивосвіт» у навчальних 
закладах міста; засідання клубу патріотичного виховання «Патріот». 

Зразковий   хореографічний   ансамбль «Надія»  (керівник Н.П. Педан) 
брав участь у: Всеукраїнському телевізійному шоу «Взірець талантів» (м. 
Харків), став лауреатом І ступеня; Всеукраїнському благодійному конкурсі 
«Квітуча Слобожанщина»  (м. Богодухів), молодші групи посіли  І місця; 
районному етапі фестивалю дитячої творчості «Весняні дзвіночки» та провів 
звітний концерт «Зорепад «Надії». 

Керівник клубу завзятих рукодільників «Дивосвіт» районного будинку 
культури Л.М. Подолінна брала участь у обласній виставці рушників та 
весільних атрибутів «Слобожанське весілля» та у роботі обласної туристичної 
виставки «Харківщина: туристичні відкриття». 

Театральна студія «Ніка» (керівник В.А. Захаржевська)  та 
хореографічний колектив «Сюрприз» (керівник Ю.О. Рідкокаша) провели для 
дітей театралізований концерт «Весняний сюрприз». 

Вокальний гурт «Душа» (керівник О.М. Михайлюченко) взяв участь у  
фестивалі «День в саду» в рамках проекту «Kharkiv Book fest». 

Голуб Андрій, аматор районного будинку культури, став дипломантом                 
ІІ ступеня ХХІ міжнародного фестивалю-конкурсу виконавців естрадної пісні 
«Жива вода».  

Дитячий фольклорний колектив «Джерельце» комунального закладу 
Шарівської селищної ради «Шарівський селищний будинок культури» брав 
участь у  ХVІ відкритому фестивалі традиційної народної культури «Кроковеє 
коло» для дітей та молоді (гуртовий спів). 

У бібліотеках комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Богодухівська централізована бібліотечна система» за звітний період 
проведено: презентацію навчального посібника  Л.І. Єрмошкіної «Валентин 
Тихонович Борисов. Життєвий та творчий шлях композитора»; інформаційно-
пізнавальну програму, присвячену Великоднім святам (спільно з районним 
будинком культури); виставку  писанок та виробів народного мистецтва, 
присвячену Великодню  «Писанковий дивосвіт» та екскурсії виставкою; 
виставку картин, вишитих хрестиком, самодіяльної майстрині Наталії 
Шереніної; бібліотечні години «Книга вчить як на світі жить», «Зустріч з 
Домовичком»  та до Дня слов’янської писемності і культури  «Кордонів для 
культури не існує»; літературну святкову годину до Дня Матері «Тільки 
родина, як вічна зернина»; свято книги і театру (спільно з театральною студією 
«Ніка» районного будинку культури (керівник В.А. Захаржевська); 
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народознавче повідомлення до року Японії в Україні «Між калиною та 
сакурою», народознавчу подорож до Дня вишиванки «Не меркне наша 
полотняна вічність, не гаснуть полотняні письмена», народознавчі уроки 
«Осідлаю коніченка» та «Бджола маленька - та мед солоденький»; екологічну 
годину до Міжнародного дня біорівноманіття «Збережи біорівноманіття – 
збережи життя», годину здоров’я до Всесвітнього дня з боротьби 
тютюнопалінням «Живи і дай жити іншим», літературну годину «Казка – душа 
народу»,  годину спілкування «Знай свої права, дитино»; віртуальну мандрівку 
до Міжнародного дня музеїв «Тут завмирає час»; урок здоров’я «Куріння - 
ворог здоров’я»; екскурсії бібліотекою «Дім, який відкриває світ».  

У бібліотеках КЗ «БЦБС» організовано тематичні  книжкові   виставки,  
полиці, перегляди літератури, проведено бесіди, бібліографічні огляди 
літератури, присвячені державним, професійним і народним святам, життю   та   
творчості видатних  людей. 

Працівники районної дитячої бібліотеки та переможці ІІ районного етапу 
Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач 2017 року» брали участь у 
обласному етапі  конкурсу. 

Працівники центральної та районної дитячої бібліотек брали участь у  
підготовці виставки робіт майстрів декоративно-ужиткового мистецтва у 
рамках ІІ регіонального фестивалю народного мистецтва «Шарівський 
дивокрай».  

До бібліотек КЗ «БЦБС» у ІІ кварталі поточного року надійшло з 
районного бюджету розвитку для районної дитячої бібліотеки 203 примірника  
документів на  суму 10 тис. грн. та в дар від читачів та спонсорів                              
275 примірників документів на суму 12,7 тис. грн. 

У районному краєзнавчому музеї за звітний період відбулися: тематичні 
бесіди до Дня Чорнобильської трагедії,  Міжнародного дня музеїв,  екскурсії 
музеєм для учнів навчальних закладів міста та району, відідувачів шкільних 
літніх таборів, учнів Полково-Микитівської ЗОШ та клубу «Ентузіаст» 
Богодухівського територіального центру соціального обслуговування. 
Директор районного краєзнавчого музеї провів екскурсії територією 
Шарівського палацо-паркового комплексу у рамках ІІ регіонального фестивалю 
народного мистецтва «Шарівський дивокрай», брав участь у роботі обласної 
туристичної виставки «Харківщина: туристичні відкриття». 

Викладачі та учнів  КПСМНЗ «БДМШ ім. В.Т. Борисова» у ІІ кварталі 
поточного року підготували та провели   концерт, присвячений Дню перемоги 
над нацизмом у Другій світовій війні,  Дні відкритих дверей, а також брали 
участь у: V Міжнародному конкурсі виконавців на народних інструментах             
«АRТ – Домінанта» (м. Харків); Міжнародному хореографічному фестивалі-
конкурсі «EUROPEAN & SUNFLOWER  FESTIVAL» (м. Харків), старша група 
хореографічного  колективу «Світлячок» (викл. О.М. Васильєва) посіли І місце; 
Міжнародному фестивалі мистецтв «Хвиля талантів» (м. Полтава), Лобойко 
Руслан (викл. О.В. Миронченко) посів ІІ місце; Всеукраїнському фестивалі-
конкурсі мистецтв «Джерело талантів» (м. Харків), Гудько Анна 
(викл. І.Г. Щанкіна) – лауреат ІІІ ступеня; Всеукраїнському фестивалі-конкурсі 



32 
мистецтв «ТОЛОКА» (м. Харків), хореографічний  колектив «Світлячок»              
(викладач О.М. Васильєва) посіли ІІ місце; Всеукраїнському благодійному 
конкурсі «Квітуча Слобожанщина» (м. Богодухів), Бараннік Тетяна                           
(О.В. Миронченко), Бараннік Андрій (викладач Д.О. Рубан),  Шершень Аліна 
(викладач  Т.О. Кривко), Гудько Анна (викладач І.Г. Щанкіна), Доценко 
Дмитро (викладач В.М. Сусідко)  посіли І місця; Морозова Анна (викладач  
Д.О. Рубан), Зирянова Анастасія (викладач О.В. Бараннік), Бугай Максим 
(викладач                  Н.П. Лященко), Короленко Ірина (викладач О.В. Бараннік), 
- ІІ місця; Швець Софія (викладач В.П. Ярошенко), Довга Анастасія,  Бриль 
Віолета, Рера Єлизавета, Мусіна Сафіна,  Варченко Анна (викладач О.В. 
Бараннік) - ІІІ місця;  ХІІІ обласному конкурсі обдарованої молоді «Музична 
Слобожанщина»; районному етапі фестивалю дитячої творчості «Весняні 
дзвіночки»; обласній олімпіаді з історії хореографічного мистецтва; обласному 
творчому звіті учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних 
закладів «Весняний вернісаж», Доценко Дмитро (викладач В.М. Сусідко), хор 
молодших класів (викладач Л.М. Сластін) та хореографічний колектив 
«Світлячок» (викладач О.М. Васильєва) стали лауреатами; обласному конкурсі 
дитячого рисунку «Хліб у моїй уяві». 

Протягом ІІ кварталу 2017 року в архівосховищі районної державної 
адміністрації проводилась перевірка наявності справ у фондах архіву, 
експертиза цінності документів у його фондах, здійснювалось картонування 
архівних справ, удосконалення описів справ та їх видача  користувачам для 
ознайомлення з ними. Проведено два засідання експертної комісії архівного 
відділу районної державної адміністрації. 

До Державного архіву Харківської області направлено 6 інформацій, 
відомостей та планів-звітів роботи щодо матеріально-технічного забезпечення 
архівного відділу районної державної адміністрації, виконання плану-графіка 
першочергового приймання на постійне зберігання документів Національного 
архівного фонду. 24 червня 2017 року працівники архівного відділу районної 
державної адміністрації взяли участь у семінарі-нараді, який проводився 
Державним архівом Харківської області. 

За звітний період до архівного відділу звернулося 36 громадян, яким у 
встановлений законодавством термін надано інформації на порушені ними 
питання. Окремим громадянам надавались архівні довідки, витяги та копії 
документів, які знаходяться на зберіганні в архіві  

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо 
покращення контролю за реалізацією затверджених планів 

 
Начальник відділу організаційної 
роботи та документального  
забезпечення апарату  
районної державної адміністрації     Н.О.Явтушенко 
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